



МАРСЕЛЬ КАМАЛЕТДИНОВ В ПРОЕКТЕ #ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ



В проекте **#ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ** участвует заместитель руководителя первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СК России по Удмуртской Республике Марсель Маратович Камалетдинов

«Я учился в двух ижевских школах - 85-ой и 97-ой. Память хранит не только воспоминания о первом сентябрь 1993 года, но и эмоции, которые я испытывал, шагая первый раз в школу с букетом цветов, в форме, с новеньkim ранцем за плечами, с огромным желанием узнать много нового, интересного, познакомиться со сверстниками. С некоторыми из них я, кстати, дружу до сих пор.

Школьная жизнь была насыщена самыми разными событиями и увлекательными занятиями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Помню, как нам с одноклассниками дали ответственное поручение - участвовать в строительстве новой теплицы на школьном дворе. Мы с энтузиазмом взялись за дело, на уроках труда разобрали старый кирпичный гараж, очистили кирпичи, из которых потом была построена теплица. По сей день в ней проходят уроки природоведения для учеников младших классов. Отрадно осознавать, что мы сделали такое хорошее дело, оставив после себя в школе добрую память.

Учиться было очень интересно. Наши учителя, как увлеченные своим делом люди, старались найти неординарные формы преподавания. Например, уроки английского языка проходили в обстановке интеллектуальных игр, постановок с участием одноклассников и «носителей языка», что побуждало интерес к изучению этого предмета. Я не раз участвовал в школьных олимпиадах по иностранному языку.

В старших классах в нашей школе была традиция проводить турыслеты, которые очень сближали и укрепляли коллектив. Осенью мы вместе с учителями выезжали в лес, на природу, жили в палатках, участвовали в спортивных мероприятиях, а вечером разводили костер и пели песни под гитару.

В летние каникулы организовывался школьный лагерь. Мы посещали школу юного натуралиста, где учились ухаживать за растениями, животными, аквариумными рыбками, а по окончанию смены каждому разрешалось забрать черенок какого-либо растения, чтобы вырастить его у себя дома.

Незабываемое впечатление на меня произвела поездка с классом в Санкт-Петербург. Тогда я впервые оказался в этом замечательном, удивительно красивом городе. Пять дней пролетели незаметно, оставив у нас с одноклассниками самые яркие впечатления от знакомства с его достопримечательностями.

После окончания школы каждый из нас выбрал свой путь. Встречаясь с одноклассниками, мы по-доброму, с теплотой вспоминаем школьные годы, которые сыграли очень важную роль в жизни каждого из нас».

18 марта 2024

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1869126